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Un sondage « rolling » est une enquête barométrique en continu réalisée

sur le principe dõuncumul glissant de vagues dõenqu°tesquotidiennes :

la vague dõenqu°tedu jour est cumulée avec les vagues des deux jours

précédents dans le cadre dõunéchantillon agrégeant au total près de

1 500 personnes .

Par son caractère continu, un rolling échappe à lõ®cueilmajeur dõun

baromètre réalisé à intervalle régulier : la discontinuité .

En élimant les évolutions brusques observées dõunevague à lõautredans

les baromètres classiques, ce dispositif permet de lisser les effets de

conjoncture et donc dõassurerun suivi plus stable et plus fin de

lõactualit®.

Quõest ce quõun çrolling » ?
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Alors quõun barom¯tre classique peut °tre compar®

à une succession de photographies,

le Rolling permet de restituer en temps réel
le film de lõ®lection.



Résultats globaux

Résultats détaillés

Méthodologie
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30 % (=)
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Lõindice de participation au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

des ®lecteurs pr®voient dôaller voter 

au 1ertour de lô®lection pr®sidentielle

Abstention : 

des ®lecteurs pr®voient dôaller voter 

au 1ertour de lô®lection pr®sidentielle

Abstention : 

22,2

Rappel

1er tour 2017

65 65 64 64 64 66 66 65 64 64 66 67 66 66 65 66 66 6564,565 67 68 68 6766,566,56766,56665,56666,567 67 68 69 70 70 69 6869,569 69 69 70 70

35 35 36 36 36 34 34 35 36 36 34 33 34 34 35 34 34 3535,535 33 32 32 3333,533,53333,53434,53433,533 33 32 31 30 30 31 3230,531 31 31 30 30

10/1 12/1 14/1 18/1 20/1 24/1 26/1 28/1 1/2 3/2 7/2 9/2 11/2 15/2 17/2 21/2 23/2 25/2 1/3 3/3 7/3 9/3 11/3 15/3 17/3 21/3 23/3 25/3

Évolution
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Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Ces résultats doivent être interprétés comme une

indication de lõ®tatdes rapports de forces actuels

dans la perspective du prochain scrutin . En aucun

cas ils ne constituent un élément prédictif des

résultats le jour du vote .

En pourcentage des suffrages exprimés

NB 1 : les nombres entre parenth¯ses correspondent ¨ lõ®volution
de chaque score par rapport à la précédente mesure du Rolling.

NB 2 : les scores affichés à « 0 » correspondent à des mesures
inférieures à 0,5% des intentions de vote exprimées.

0 %(ī0,5)

1 % (+0,5)

4,5 % (=)

11,5 % (+1)

2 % (=)

5 %(ī1)

31 % (=)

11 %(ī1)

1 % (=)

18 % (+0,5)

13 % (+0,5)

2 % (=)

Nathalie
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Philippe

POUTOU

Fabien

ROUSSEL

Jean-Luc

MÉLENCHON

Anne

HIDALGO

Yannick

JADOT
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MACRON

Valérie

PÉCRESSE

Nicolas

DUPONT-AIGNAN

Marine

LE PEN

Éric

ZEMMOUR

Jean

LASSALLE
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Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle (®volution)

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio
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28 % (+3)

des électeurs se disent sûrs

de leur choix de vote au 1er tour

Peuvent changer dôavis : 

des électeurs se disent sûrs

de leur choix de vote au 1er tour

Peuvent changer dôavis : 

Jean-Luc

MÉLENCHON 64 %
Anne

HIDALGO 60 %
Yannick

JADOT 48 %
Emmanuel

MACRON 81 %
Valérie

PÉCRESSE 67 %
Marine

LE PEN 82 %
Éric

ZEMMOUR 79 %
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La sûreté du choix au 1 er tour de lõ®lection pr®sidentielle

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Sûreté
selon le choix au 1 er tour

68 67 66 65
68 69 69 71 70 71 72

68 66 64 66 67 66 66 66 67 68 70 72 72
69 71 71 69 69 69 71 71 69 69 68 69 71 72 73 75 74 72 73 75 75

72

32 33 34 35
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31 29 29
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10/1 12/1 14/1 18/1 20/1 24/1 26/1 28/1 1/2 3/2 7/2 9/2 11/2 15/2 17/2 21/2 23/2 25/2 1/3 3/3 7/3 9/3 11/3 15/3 17/3 21/3 23/3 25/3

Évolution
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La sûreté du choix au 1 er tour de lõ®lection pr®sidentielle (®volution par ®lectorat)

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio
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Lõintention de vote au 2nd tour de lõ®lection pr®sidentielle :
hypothèse Emmanuel Macron face à Marine Le Pen

Emmanuel

MACRON

Marine

LE PEN

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

En pourcentage des suffrages exprimés

58 57 57 58 5755,554,55454,555,556 5656,556,555,55554,555 5555,555,555 5454,555 55 55 5554,555 5655,555,555 5656,556,556,556,556,556 56 5757,557,558

42 43 43 42 4344,545,54645,544,544 4443,543,544,54545,545 4544,544,545 4645,545 45 45 4545,545 4444,544,545 4443,543,543,543,543,544 44 4342,542,542

10/1 12/1 14/1 18/1 20/1 24/1 26/1 28/1 1/2 3/2 7/2 9/2 11/2 15/2 17/2 21/2 23/2 25/2 1/3 3/3 7/3 9/3 11/3 15/3 17/3 21/3 23/3 25/3

Évolution
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Lõintention de vote au 2nd tour de lõ®lection pr®sidentielle :
hypothèse Emmanuel Macron face à Valérie Pécresse

Emmanuel

MACRON

Valérie

PÉCRESSE

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

En pourcentage des suffrages exprimés

54 5353,553,553,553 53 5454,555 5554,554,554,554,554 53 54 55 56 5554,554,555 5656,556,556 56 56 56 57 5857,55859,560,561 6060,56161,562 6262,563

46 4746,546,546,547 47 4645,545 4545,545,545,545,546 47 46 45 44 4545,545,545 4443,543,544 44 44 44 43 4242,54240,539,539 4039,53938,538 3837,537

10/1 12/1 14/1 18/1 20/1 24/1 26/1 28/1 1/2 3/2 7/2 9/2 11/2 15/2 17/2 21/2 23/2 25/2 1/3 3/3 7/3 9/3 11/3 15/3 17/3 21/3 23/3 25/3

Évolution
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Lõintention de vote au 2nd tour de lõ®lection pr®sidentielle :
hypothèse Emmanuel Macron face à Éric Zemmour

Emmanuel

MACRON

Éric

ZEMMOUR

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

En pourcentage des suffrages exprimés

Évolution

6161,561 61 62 6262,56261,561 62 64 65 65 6564,56465,566,566 65 66

3938,539 39 38 3837,53838,539 38 36 35 35 3535,53634,533,534 35 34

10/1 12/1 14/1 18/1 20/1 24/1 26/1 28/1 1/2 3/2 7/2 9/2 11/2 15/2 17/2 21/2 23/2 25/2 1/3 3/3 7/3 9/3 11/3 15/3 17/3 21/3 23/3 25/3
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Lõintention de vote au 2nd tour de lõ®lection pr®sidentielle :
hypothèse Emmanuel Macron face à Jean -Luc Mélenchon

Jean -Luc

MÉLENCHON

Emmanuel

MACRON

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

En pourcentage des suffrages exprimés

Évolution

6363,564,566 66 65

3736,535,534 34 35

10/1 12/1 14/1 18/1 20/1 24/1 26/1 28/1 1/2 3/2 7/2 9/2 11/2 15/2 17/2 21/2 23/2 25/2 1/3 3/3 7/3 9/3 11/3 15/3 17/3 21/3 23/3 25/3
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Résultats détaillés

Résultats globaux

Méthodologie



Rappel Ensemble
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Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

Lõindice de participation au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)70 (=)

75 (=)

65 (=)

54 (+7)

61(ī9)
74 (=)

71 (=)

76 (+3)

80 (+3)

69 (=)

68 (+1)

68(ī1)
75 (+3)

66(ī8)
69(ī1)

74 (+2)

65 (+3)

75(ī2)
73 (+2)

67 (+1)

65(ī2)
69(ī2)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC

81 (+2)

73(ī3)
75 (+1)

72 (+3)

56(ī6)

75 (+1)

63 (=)

72 (+3)

67(ī4)
76 (+9)

74 (+1)

69(ī3)
81(ī2)
80 (+3)

80(ī1)

75 (+6)

74 (+4)

66(ī7)
89 (+5)

76(ī1)
77(ī5)
79(ī3)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % d®clarent °tre certains dõaller voter au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle.»

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.



Rappel Ensemble

14 mars 2022 15

Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle : ®lecteurs de F. Roussel

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)4,5 (=)

4(ī1)
5 (+1)

5 (+1)

1(ī2)
6(ī1)
6 (+1)

3 (=)

5(ī1)
5 (+1)

6 (+1)

3 (=)

4 (+1)

5 (+1)

4 (=)

7 (+1)

2(ī4)

7 (+3)

5(ī2)
4(ī1)

2 (=)

2(ī2)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC

9 (+3)

4 (+1)

3(ī1)
6(ī2)

2(ī2)

5 (=)

3 (=)

9 (+6)

4(ī1)
3(ī2)

15(ī1)
17 (+4)

2 (+1)

(=)

(=)

5 (+4)

12 (+1)

3 (+2)

1 (+1)

1 (+1)

(=)

(ī1)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % déclarant voter dans cette hypothèse de premier tour le feraient pour Fabien Roussel. »

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.



Rappel Ensemble
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Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle : ®lecteurs de J.-L. Mélenchon

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)11,5 (+1)

12 (=)

11 (+2)

21 (+5)

13 (+1)

14 (+7)

12(ī2)
6(ī2)

12(ī3)
16 (+6)

11 (+2)

17 (+5)

7(ī2)

5(ī5)
13 (+2)

16 (+5)

22 (+12)

8(ī2)
13 (+4)

14 (=)

14 (+5)

3(ī4)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC

13 (+4)

8(ī1)
11(ī3)

9 (=)

18 (+4)

10 (+2)

13(ī3)

16 (=)

11 (=)

10 (+3)

53 (+7)

9 (=)

2 (+1)

1 (+1)

2 (+1)

83 (+2)

25 (+8)

9(ī1)
(=)

(=)

1 (+1)

(=)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % déclarant voter dans cette hypothèse de premier tour le feraient pour Jean -Luc Mélenchon. »

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.



Rappel Ensemble
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Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle : ®lecteurs dõA. Hidalgo

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)2 (=)

4 (+2)

(ī2)

1(ī3)
(ī2)

1(ī1)
2 (=)

3 (+1)

(ī1)

3 (+1)

1(ī2)
(ī2)

4 (+1)

(ī3)

1 (=)

1(ī1)
(ī2)

4 (+2)

2(ī1)
1(ī1)
1 (=)

3 (+2)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % déclarant voter dans cette hypothèse de premier tour le feraient pour Anne Hidalgo. »

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.

4 (+3)

3(ī1)
1 (=)

1 (=)

1(ī3)

3 (+1)

1(ī1)

1 (+1)

2(ī1)
3 (+1)

1(ī2)
18 (+9)

3 (+1)

(=)

(ī1)

1(ī4)
16 (+6)

3 (+1)

(=)

(=)

(=)

(=)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National



Rappel Ensemble

14 mars 2022 18

Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle : ®lecteurs de Y. Jadot

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)5(ī1)

4(ī1)
6(ī1)

6 (+3)

7(ī3)
6(ī1)
7 (+1)

2(ī2)

8(ī1)
7(ī5)

4(ī1)
6 (+2)

2(ī2)

11 (=)

6(ī1)
6(ī1)
5(ī1)

8 (+2)

8(ī3)
2(ī2)
2 (=)

5(ī1)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC

5 (+1)

3(ī4)
4(ī3)

8(ī1)
6 (+3)

5(ī2)
4 (+1)

8 (+1)

4(ī2)
5 (=)

8(ī2)
25(ī5)

5 (=)

(ī1)

2 (+1)

(ī2)

6(ī6)
45(ī3)

1 (=)

(=)

(=)

(ī1)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % déclarant voter dans cette hypothèse de premier tour le feraient pour Yannick Jadot. »

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.



Rappel Ensemble

14 mars 2022 19

Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle : ®lecteurs dõE. Macron

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)31 (=)

28 (+1)

34(ī1)

36 (+5)

34 (+8)

27(ī5)
27(ī3)

35 (+2)

36(ī7)
38 (+1)

28(ī3)
21 (+5)

33 (+2)

24(ī10)
32 (+4)

30(ī5)
27 (+9)

37 (+2)

33(ī3)
32 (+4)

18(ī10)
32 (+11)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC

38(ī1)
36(ī2)
35 (+3)

20(ī3)
24 (+3)

32 (=)

29 (+1)

25(ī4)
31 (=)

34 (+1)

9(ī2)
21(ī4)

79(ī2)
28 (+3)

6(ī5)

1(ī2)
27(ī12)
29 (+7)

94(ī2)
21 (+7)

1 (=)

2(ī5)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % déclarant voter dans cette hypothèse de premier tour le feraient pour Emmanuel Macron. »

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.



Rappel Ensemble

14 mars 2022 20

Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle : ®lecteurs de V. P®cresse

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)11(ī1)

13 (+2)

8(ī5)

3(ī1)
5 (=)

12 (+1)

9 (+2)

17(ī5)

11 (=)

10 (+1)

8 (+4)

8(ī1)
14(ī5)

22 (+12)

7 (=)

12 (+4)

6(ī6)

16(ī5)
12 (+3)

11 (+1)

6(ī5)
6 (+2)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC

13(ī3)
13(ī1)

11 (+4)

11 (=)

6(ī3)

12(ī1)
8(ī2)

16(ī2)
10 (+1)

10(ī5)

1 (=)

2(ī5)
3 (=)

43(ī4)
5 (+2)

2 (=)

3 (+2)

2(ī2)
(ī1)

57(ī14)
1 (=)

1 (=)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % déclarant voter dans cette hypothèse de premier tour le feraient pour Valérie Pécresse. »

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.



Rappel Ensemble

14 mars 2022 21

Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle : ®lecteurs de M. Le Pen

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)18 (+0,5)

16 (=)

20 (+1)

13(ī7)
23(ī5)

21 (+3)

20 (=)

13 (+3)

14 (+11)

11 (+1)

25(ī7)
26(ī8)

16 (+4)

16 (+6)

22(ī1)
15(ī4)

28(ī6)

8 (+1)

11 (+2)

19 (+1)

35 (+3)

28(ī8)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC

7 (=)

12 (+2)

18(ī1)
24 (+3)

31(ī2)

16 (+1)

24 (=)

12 (+1)

19 (=)

19 (+2)

6 (+1)

3 (=)

3(ī1)
4(ī1)

61 (+1)

2 (+1)

8 (+2)

4(ī2)
1 (=)

3 (=)

5(ī1)
90 (+7)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % déclarant voter dans cette hypothèse de premier tour le feraient pour Marine Le Pen. »

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.



Rappel Ensemble

14 mars 2022 22

Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

Lõintention de vote au 1er tour de lõ®lection pr®sidentielle : ®lecteurs dõ£. Zemmour

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)13 (+0,5)

14(ī3)
11 (+3)

10 (+1)

11 (+3)

10(ī3)
13 (=)

17 (+3)

9(ī1)
5(ī7)

12 (+3)

17 (+4)

16 (+1)

12 (+1)

12(ī1)
10 (+1)

9(ī1)

10(ī2)
11(ī1)
12(ī1)

17 (+7)

21 (+4)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC

10(ī3)
17 (+5)

13 (+1)

14 (+1)

9 (+1)

14 (=)

13 (+3)

10(ī3)
14 (+1)

12 (+2)

4 (=)

1(ī1)
2 (=)

21 (+1)

25 (+2)

3 (+1)

(=)

3 (+1)

2 (+1)

15 (+6)

90(ī1)
6 (=)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % déclarant voter dans cette hypothèse de premier tour le feraient pour Éric Zemmour. »

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.



Rappel Ensemble

14 mars 2022 23

Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Proximité politique actuelle

La sûreté du choix au 1 er tour de lõ®lection pr®sidentielle

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)72(ī3)

77(ī2)
67(ī4)

56(ī2)
64(ī14)

70 (=)

79 (=)

77(ī4)

72 (+6)

70(ī5)
67(ī6)

82 (+2)

78(ī2)

70(ī5)
74 (+1)

69(ī7)
70(ī7)

65(ī6)
73(ī3)
72 (+1)

77(ī4)
82(ī2)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC

72(ī4)
73(ī1)
75(ī1)

71 (+3)

67(ī14)

74(ī1)
70(ī9)

65(ī12)
74(ī1)
74(ī1)

67 (=)

57(ī2)
80(ī3)

73(ī4)
80(ī5)

76(ī4)
56(ī7)

54 (=)

92 (+5)

65(ī5)
87(ī3)

82(ī2)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

La France insoumise

Parti socialiste

Europe Écologie Les Verts

La République en marche

Les Républicains

Reconquête

Rassemblement National

Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,
X % des personnes ayant exprimé une intention de vote au premier tour se déclarent sûres de leur choix. »

NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.



Rappel Ensemble

14 mars 2022 24

Sexe de lõinterview®(e)

ąge de lõinterview®(e)

Profession de lõinterview®(e)

Statut professionnel de lõinterview®(e)

Niveau dõ®ducation

Statut dõoccupation du logement

Cat®gorie dõagglom®ration

Vote à la présidentielle 2017 (1 er tour)

Intention de vote au 1 er tour de la présidentielle 2022

Lõintention de vote au 2nd tour de lõ®lection pr®sidentielle :
hypothèse Emmanuel Macron face à Marine Le Pen ð®lecteurs dõE. Macron

Rolling IFOP - Fiducial 2022 pour Paris Match, LCI et Sud Radio

Revenu mensuel (par personne au foyer)58 (+0,5)

56 (+2)

60(ī1)

78 (+11)

57 (+8)

54 (=)

50(ī7)
63 (+1)

71(ī6)
73 (+7)

46(ī4)
41 (+7)

59(ī1)

53(ī12)
56 (+4)

59(ī1)
54 (+16)

76 (+5)

65 (=)

58 (+2)

36(ī6)
37(ī2)

Homme

Femme

18 à 24 ans

25 à 34 ans

35 à 49 ans

50 à 64 ans

65 ans et plus

Cadre, prof. intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

Employé(e)

Ouvrier(e)

Retraité(e)

Dirigeant(e) d'entrep., indép.

Salarié(e) du secteur privé

Salarié(e) du secteur public

Chômeur, chômeuse

2e et 3e cycles du supérieur

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP, BEP

Sans diplôme, CEP, BEPC
Chaque ligne de résultats se lit comme suit : « Sur 100 personnes correspondant à une catégorie donnée,

X % déclarant voter dans cette hypothèse de second tour le feraient pour Emmanuel Macron. »
NB : les nombres entre parenth¯ses donnent lõ®volution du score par rapport ¨ la pr®c®dente mesure du Rolling.

76 (+5)

62(ī5)
58 (=)

46(ī4)
50 (+8)

57(ī1)
55 (=)

64(ī2)
59 (+3)

53(ī2)

56(ī5)
92 (+3)

94 (+1)

61 (+11)

11(ī4)

55(ī16)
95 (=)

99 (=)

66 (+20)

1 (=)

11 (+2)

Cat®gorie ais®e (> 2 650 û)

Classe moyenne + (> 2 050 û)

Classe moyenne ĭ (> 1 450 û)

Cat®gorie modeste (> 970 û)

Cat®gorie pauvre (< 970 û)

Propriétaire

Locataire

Agglomération parisienne

Com. urbaines de province

Communes rurales

Jean-Luc Mélenchon

Benoît Hamon

Emmanuel Macron

François Fillon

Marine Le Pen

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Emmanuel Macron

Valérie Pécresse

Marine Le Pen

Éric Zemmour




